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Miről feledkeztek meg az uj 
városatyák ? 

Kolozsvár, 1904. márec. 17. 

Midőn egy nehány hónappal ezelőtt a 
28 városatyai tisztség betöltése körül való- 
ságos harczot vivtak meg a közérdek baj- 
nokai egymással, hogy ki óvja meg a com- 
munitás termében a polgárság érdekeit, a 
jelölt urak esküdöztek égre-földre, hogy igy, 

meg ugy, majd megmutatják ők, ki a legény 
a gáton, ki merészel ő eléjük felesleges költ- 
ségeket okozó ügyekkel jönni, rögvest ge- 
rundiumot ragadnak s rendelkezésükre álló 
minden eszközökkel meggátolják, hogy ujabb 
indokolatlan terheket rójanak a polgárságra. 

Mi, mert programmunkat nemcsak 
kangoztatni, de be is váltani kivánjuk, hogy 
mint kolozsvári sajtó organum specialiter 
localis, helyi dolgokkal akarunk és kivánunk 

foglalkozni, a lezajlott választás óta a t. uj 
városatyáknak is a communitásban való 
szereplésüket élénk figyelemmel kisértük és 
sajnos, de igaz, legnagyobb részüknél egyál- 
talán nem láttuk beigazolni, hogy hüek ahoz, 
mit programmban nekünk a választó polgá- 
roknak igértek. 

Megfeledkeztek ugylátszik a t. urak 
legnagyobb része arról, hogy egyáltalán 

igértek volna valamit, vagy hogy az igéretet 

be is kell váltani. Mert a közgyüléseken 
azóta hej be sok olyan dolgokkal hozakodott 
elé a tanács, a mikor szükség lett volna 

arra a kilátásba helyezett gerindiumra, de 
még egy vékonyka pálczikát se láthatunk. 
Sőt a tegnapi szakosztályi ülésen meg esett 

az a fura dolog, hogy Salamon tanácsosnak 
kellett figyelmeztetnie az érdemes városatyá- 
kat, hogy jó lesz egy kicsit gondolkozni 
afelett, mire adjuk ki a nekünk oly drága 
pénzünket. 

Igen tisztelt és nagyrabecsült város- 
atya (?) urak! Ne hogy azt méltóztassanak 
gondolni, hogy a kötelesség teljesitése csak 
abból áll, hogy megjelenjünk a szakosztályi 
üléseken, a közgyüléseken, hanem abból 
tőleg és első sorban : mindenben és minde- 
nütt megóvni, megvédni a polgárságot. 

Nagyon könnyü t. urak megszavazni 
százakat és ezreket ha azt nem a magunk 

zsebe érzi meg. De mert a kötelesség azt 
diktálja, hogy a város mostoha viszonyait 
tekintve, annak nézzük a polgárság zsebét 

és egyetlen fillért se engedjünk ki felesle- 
ges kiadásokra. Méltóztassanak adott prog- 
rammukat a polgársággal szemben beváltani 
S résen lenni, ha e zseb ellen valamelyes 

ujabb merényletre készülnek. Igen mélyre 
kell már abba amugy is nyulnunk, hogy a 
kezünkkel csengő aranyakat találjunk, amit 
a bankok magas rátára adnak nekünk. 

A midőn tehát igéretüket e helyről be- 
cses emlékezetükbe bátorkodunk idézni, re- 
méljük, hogy a jövőben, a mikor szükség 
lesz a gerundiumra, hát elő fogják huzni a 
pad alól. Ugy legyen. (Ciovis.) 

Országgyülés. 
Budapest, márcz. 16. 

A képviselőbáz mai ülésén Jakabffy 
Imre elnököl. 

Kubik Béla keri a jelenlevő képviselők 
megszámlálását. 

A megszámlálások megtörténtével elnök 
konstatálja, hogy a Ház határozatképes. 

A jegyzőkönyv hitelesitése után az el- 
nök meleg szavakban parentálja el Perczel 
Miklós nyugalmazott főispánt, volt országgyü- 
lési képviselőt, a szabadságharcz hős ezre- 
desét. 

Gr. Tisza István mini zterelnök beter- 
jeszti ezután az állami számvevőszék jelentését 
az exlex alatt történt kiadásokról 

A napirend során 
Molnár János beszél az indemnitási ja- 

vaslat ellen. 
Lukács László pénzügyminiszter szólal 

fel ezután. Reflektálva Barta Ödön és Cser- 
noch János beszédeire kijelenti, hogy a kor- 
mány az adóhátralékosoktól az ex-lex beálltá- 
tól egész az indemnitás törvénynyé válásáig 
terjedő időre nom szed késedalmi kamatot. Az 
adók behajtása kiméletes lesz ugy annyira, 
hogy a pénzügyminiszter felhatalmazást fog 
kérni a Háztól, hogy a halasztást kérőknek 
joga legyen a halasztást megadni. 

Okolicsányi László hosszasan beszél az in- 
demnitási javaslat ellen. 

Azután Hoch János beszélt az indemni- 
tás ellen. Majd Udvary Ferencz interpellált 
egy helyi érdekü ügyben s ezzel az ülés 
véget ért. 

A gázgyár megrokkant. 
Kolozsvár, márcz. 16. 

Addig jár a korsó a kutra, a mig nyaka 
szakad, mondja a példabeszéd. A gázgyár is 
addig préselt bennünket, a mig meg nem un- 
tuk határtalanságát. Hiába való volt eddig a 
sajtó, a communitás. a közönség folytonos pa- 
naszkodása, a gázgyár csak folytatta kisded 
játékait. Nyuzott, préselt bennünket. 

Most végre energikus erővel szembe 
száltunk vele. A villamvilágitás behozatala 
kérdésének komoly tárgyalása megrokkantotta 
a hajthatatlan gázgyárat. Meg vannak ijedve 
szörnyen a részvényesei s a helyi sajtó leg- 
nagyobb részében hirdetik most, hogy ingyen 
berendeznek bárkinek gázvilágitást, a felsze- 

relést csekély havi részletre is meg lehet kapni 
ha valaki meg is akarja venni, de ez nem fel- 
tétlen szükséges, csak a gázat fizessék. 

Még a villamvilágitás ügye nem vált 
komoly kérdésé, addig szóba nem állt volna 
senkivel a gázgyár vezetősége ,részletfizetésre", 
most azonban fordulván a koczka s mi kerül.- 
tünk felül, ijedtében a német sógor még in- 
gyen is akarja adni a portékáját 

Nó hát, hogy fel ne ülenek neki sokan, 
tájékozásul egy kis számadatos felvilágosltás- 
sal szolgálunk az érdeklődőknek, hogy ez az 
„ingyen" közönséges reklam csak, busásan 
megfizeti azt mindenki, ki felül a gázgyár 
csalafintos reklamjának. 

A dolog t. i. ugy áll, hogy a gázgyár- 
nak 1 mm. szén, tekintve, hogy nagy quan- 
tumban vásárol 3 koronájába kerül Ebből ő 
nyer: 30 köbm. gázt á 34 fill=kor 10.20 
fill., 60 kg. kokszot á 5 fill=kor. 3., és 6 kg. 
kátrányt á 6 fill-=36 fill., azaz summa—sum- 
márum kihoz kor. 13.56 fillért. Ha ebből le- 
számitunk gavallérosan 3 kor. üzemköltséget, 
3 kor. az elveszitendő gázra s a 3 kor. anyag- 
kiadást, tisztán áll előttünk, hogy a gázgyár- 
nak minden metermázsa szén feldolgozásából 
kor. 4.56 fill. tiszta haszna marad. De men- 
jünk tovább. Átlagosan egy waggon szenet 
dolgoz fel naponta, azaz 1000 mm-t. A mi 
azt jelenti, hogy Kolozsváron 4560 koronát 
könyvel el a gázgyár, mint tiszta hasznot a 
külföldi részvényesek javára. Ez egy év alatt 
uem kevesebbre rug, mint 1.664.400 koro- 
nára. Összes iparosaink együttvéve nem pro- 
dukálnak ennyi hasznot. 

Mit gondol a város közönsége, ha házi 
kezelésben volna a gázgyár, összes adóssá- 
gainkat nem fizethettük volna már le régen? 
De mennyire ! 

Nos hát ezen szakértő által a minimális 
alapszámitásban elébünk helyezett kimutatás- 
ból mindenki meggyöződhetik, hogy nem csak, 
hogy nem adhatja olcsóbban a gázgyár a vi- 
lágitást, ingyen a felszerelést használatra, de 
magát a gázt is, ha 30 százalékkal olcsóbban 
adná, akkor is tekintélyes haszna volna. Most 
különben már kezd engedni szigoru elveiből. 
Még megérjük, az igazgató is megtanul majd 
magyarul és szóba fog velünk állani — ha 
csakugyan lesz villamvilágitásunk, de Ganz 
nélkül. 7 

Szakosztályok ülése. 
Kolozsvár, márcz. 16. 

Tegnap délután a törvényhatósági bizott- 
ság összes szakbizottságai együttes ülést tar- 
tottak, mely iránt szokatlan nagy érdeklődés 
nyilvánult. 

Jelenvoltak: A tanács részéről Szvacsina 
Géza polgármester, Fekete Nagy B , Salamon, 
Eszterházy, Dr. Hadady, Póczi, Lakatos, Ne- 
mes, Temesvári, Hubert, Dr. Féder Ottó 
jegyző. A városatyák közül: Szilágyi, Dr. 
Menyhárt, Deák A, Csipkés, Havas, Merza 
Gy. Könczey, Diószegi, Kánitz, Dr. Pap. 
Hevesy, B. Bakk, Tanács, Pál I., Dr. Szér 
Kuszkó, Gombos, Katona, Török, Dr.
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keméthy, Kiss Mór, Böbm, Nagy Dezső, Dr. 
Tutsek, Kiss Sándor, Pollák L, Dr. Haller 
Károly. 

Az elnöklő polgármester megnyitván az 

ülést, Fekete Nagy Béla tanácsos előterjeszti 

a belügyminiszter leiratát a Helfi-féle-ház meg- 

vásárlása ügyében. A miniszter nem kifogá- 
solja azt, csak a fedezet kérdésében vár ujabb 
előterjesztést. A ház 178 000 koronába kerül. 
Erre van értékpapirokban 187.400 kor. fe- 
dezet. A szakosztályok elfogadják a tanács- 
nak azt a javaslatát, hogy az értékpapirok 
eladassanak. 

Hosszas vitát provokált a sétatéri hid 
ujjá épitése, melyet a miniszter jóváhagyott 
már. Legjobban harczolt ellene Salamon ta- 
nácsos, hogy ne vigyék ujabb költségekbe, a 
mig elodázható, a polgárságot Tutsek ellenben 
erősen kardoskodott az ujjáépités mellett, a 
mi 16.416 koronába kerülne. Végre is bizott- 
ságot küldtek ki a jelenlegi hid megvizsgá- 
lására. 

Ezután a szinház épitése ügyében tár- 
gyaltak igen vehemens hangon Esterházy elő- 
adó ismertette ugyanis, hogy a szinház épi- 
tése 750.000 koronába kerül, de mert egy 
diszes előcsarnok 150.000 koronát igényelne, 
arra lenne kérendő a belügyminiszter, hogy 
emelje fel a szinház szubvenczióját, s az emelt 
összegben nyerjen a többlet fedezetet. Egyben 
javasolja előadó, hogy a Gazdasági Egyesület- 
nek adott parczellázott földekből szakittassék 
egy rész a szinházi diszlet- és festőterem épithe- 
tésére, hogy az ne legyen összekapcsolva a 
szinházzal. E kérdéssel kapcsolatban kijelenti, 
hogy a magyar épitészek arra kérik a várost, 
pártolja abbeli kérésüket a belügyminiszternél, 
hogy ők is részt vehessenek a pályázatban. 
nem javasolja a pártolást azért, mert a szin- 
ház épitése ismét végtelen időkig elhalasz- 
tatnék. 

Ilyen értelemben szólnak Deák, Salamon, 
Fekete Nagy Béla és Pollák. 

A pártolás mellett : Tutsek, Kecskeméthy, 
Könczey, Tanács stb. 

Végre is abban állapodtak meg, hogy 
pártolólag terjesztik fel a műépitészek memo- 
randumát. 

Ma folytatják a tárgysorozat többi pontjait. 

Gyilkosság a kaszárnyában. 
Röviden jelentettük már, hogy a 101-ik 

gyalogezred csabai kaszárnyájának véres szen- 
zacziója van. Varga András hattonyal szüle- 
tésü őrvezetőt agyonlőtte Krisztai Zraján 6-ik 
századbeli közember. A gyilkosság részleteiről 
tudósitónk alábbiakban számol be: 

A 6-ik századnak egy vad oláh gyerek, 
Krisztai Traján, a réme esztendők óta. Két 
évvel ezelőtt lelőövéssel fenyegette Angster 
Rudolf főhadnagyot s a följelentőjét Fekete 
káplárt pofon verte. A hadi törvényszék két 
esztendei brigádra itélte. 

Három hete került vissza a fogságból 
Csabára, de rakonczátlan természete csak 
megmaradt. A napokban összeveszett Varga 
András freiteriel, a ki följelentette ezért. Krisz- 
tai bosszut forralt. 

Hétfőn aztán a déli menázsiosztásnál is- 
mét összeveszett Vargával. Keveselte a zupát. 
Krisztainak vártára kellett mennie s kikapta 
a szokásos egy darab éles töltést. Ezt magá- 
boz vevén kikéredzett a káplártól s egy félre- 
eső helyen megtöltve a fegyvert, visszatért a 
szobába. 

A várta már készen állott, Krisztai 
azonban nem csatlakozott, hanem az ablak- 
mélyedésbe huzódott. VIllámgyorsan lekapta 
váiláról a fegyvert és 27 ember szemeláttára hozott 

agyonlőtte Varga Andrást. A golyó szivén ta- 
lálta a szerencsétlent, a ki holtan rogyott 
össze. 

A gyilkost nyomban letartóztatták és 
börtönbe klsérték, a hol két szuronyos baka 
őrzi. Az áldozat Battonyán lakó szüleit táv- 
iratilag hivták fiuk ravatalához. A gyilkost 
délután hallgatta ki Pogledics Imre főhad- 
nagy. Tettét nem bánta meg – ugymond. 
Megfontolva cselekedett. 

Az áldozatot kedden bonczolták fel dr. 
Sternschuss ezredorvos és dr. Wéllfioch Fe- 
rencz. Varga freitert katonai pompápal teg- 
nap temették. 

ÉJJELI POSTA. 
— Express tudósitás. - 

Zavargó sztrájkolók. Kedden délután 
a Petőfi-szobor előtt tartott ünnepségek után 
az elvonuló kőzönség közül a sztrájkoló szaból, 
lakatos és czipész-legények a Ferencziek-te- 
rén megrohantak egy szenes kocsit, s azt az 
utolsó széndarabig kifosztották. A sztrájkolók 
a széndarabokkal felfegyverkezve végig vo- 
nultak a Kerepesi-uton, hol számos ablaktáb- 
lát bevertek. A Népszinháznál a zavargó 
sztrájkolók vezetője egy vörös zászlót bontott 
ki, a mely jelre a tömeg befordult az Er- 
zsebet körutra, hol nagy pusztitást vittek 
véghez, Betörték nemcsak a kávéházak, bol- 
tok kirakatait, hanem egyes magánházak, köz- 
tük Blaháné, Hegyi Aranka s mások ablakait 
is. A közibük került csőcselék kirabolta a Fleiszig 
bankház kirakatát. Végre a vágtató lovas-rend- 
őrségnek sikerült őket szétverni. A tömegből 
husz embert letartóztattak, 

Vasuti szerencsétlenség. A délkeleti 
vasut Kaltivn állomásánál két tehervonat ösz- 
szeütközött. 13 kocsi teljesen elpusztult és 12 
megrongátódott. Két kocsivezető sulyosan, egy 
kalauz könnyen megsérült. 

Udvari tiszíviselő gondnokság alatt. 
Bécsből táviratozzák : Hagen Mihály kormány- 
tanácsos, a legfelső családi alapitványok igaz- 
gatóságánál, megőrült. Az ambicziózus tiszt- 
viselőt, kin már régebben mutatkoznak az 
elmeháborodottság jelei, szanatóriumba vitték 
és gondnokság alá helyezték. 

Megszökött lelkész. Nyitráról jelentik : 
Balent Fedor nagypritosdi evangélikus lelkész, 
a kit sikkasztás miatt több hónapi foghárra 
itéltek és a kinek büntetését most kellett 
volna megkezdenie, nyomtalanul eltünt. 

A Népszinház válsága. A népszinházi 
bizottság tegnap esti ülésén felbontotta a 
szerződést Porzsoit Kálmán igazgatóval és a 
szinházat Vidor Pálnak adta át. 

A frankfurti rablógyilkos beismerése. 
Hamburgból jelentik: A letartóztatott Staffort 
kocsis kedden reggel beismerte, hogy Lich- 
tenstein zongorakereskedőt ő gyilkolta meg és 
rabolta ki Grosz Bruno nevü társával együtt. 
Staffort elmondta, hogy Grosz, akit Lipcséből 
ismer, volt a felbujtó. Mindaketten együtt tér- 
tek be február 26-án délben Lichtenstein üz- 
letébe azzal, hogy zongorát akarnak vásárolni 
és hátulról rátámadtak Lichtensteinre egy 2 
kilogramm sulyu vassal. A leütött embertől 
800 ezer márkát raboltak ki a pénzszekrény- 
ből és az összegen megosztoztak. Straffortot 
két büntetőtörvényszékl alkalmazott Frank- 
furtba szállitja. 

A török rendjel-üzérek elitélése. Kons- 
tantinápolyban ma hirdették ki az itéletet 
Tahir bey hirlapkiadó és társai, rendjelekkel 
folytatott üzelmeik miatt, vádlottak perében 

itéletet. Tahir bey és öt más török 

Ez idő alatt hat gyermekük 

alattvaló, köztük egy tisztet és a porta két 
hivatalnokát 15 évi fegyházra, dr. Krisztov, 
volt német, most pedig török alattvalót egy 
évi fegyházra itélték. Két osztrák alattvalót 
felmentettek, egy osztrák és egy magyar vád- 
lott nem volt jelen. Az elitéltek felobbeztek. 
A tárgyaláson jelen volt az osztrák-magyar 
nagykövetség dragomanja is. 

Családirtás dinamittal. Megrenditő csa- 
ládi dráma történt teguspelőtt. éjjel Kohldorf 
délvidéki községben. Kimpián György bánya- 
munkás tizenőt év óta élt már vadházasság- 
ban egy odavaló nővel, Droszdek Karolinnal. 

születet, négy 
még életben volt. Azonban Droszdek Karolin 
nem vetette meg a fiatalemberek udvarlásait, 
sőt a férj határozott ellenzése daczára folyton 
szobaurakat tartott, a fiatalabb bányamunká- 
sok közül, akikkel szerelmi viszonyt folytatott. 
A mult vasárnap Kimpián kissé ittas állapot- 
ban tért haza, de mert, ugy látszik megjele- 
nése megzavarta a felesége és Kohut Gusztáv 
szobaur szerelmeskedését, Kimpiánt kidobták 
a házból. Az elkeseredett ember másnap sirva 
panaszolta el szomoru sorsát, de sötét tervé- 
ről nem szólt senkinek. Hétfőn este jó későn 
ment már haza, s egy dinamitot a sötétben a 
szoba közepén helyezve el, azt felrobbantotta. 
Az óriási durranás felriasztotta az egész falut. 
Az emberek futottak a robbanás szinhelyére, 
a hol Kimpián lakását romhalmazban találták. 
A romok széttakaritása után Kimpián Györ- 
gyöt, Droszdek Karolint, Kohut szobaurat és 
Kimpián négy gyermekét összeszaggatva da- 
rabokra tépve találták meg. A dinamit a fel- 
ismerhetetlenségig összeroncsolta őket. 

HELYI HIREK. 
Kolozsvár, márcz. 17. 

—– Lakás kiadók és lakás keresők 
figyelmébe. A „Kolozsvári Hirlap" naponta 
3000 példányban jelenik meg s igy a legal- 
kalmasabb a lakáskiadók és lakáskeresők hir- 
detésére. Egyszeri beiktatás azaprőhirdetések 
közzé 40 fillér. 

– A vakok intézete átvétele. A ko- 
lozsvári vakok intézete felügyelő-bizottsága 
tegnap délelőtt ülést tartott Szvacsina G. pol- 
gármester elnöklete mellett, mely ülésnek 
egyetlen tárgyát a vakok intézete uj épületé- 
nek átvétele képezte. A felügyelő-bizottság a 
mérnöki hivatal által beterjesztett vélemény 
és kimutatás alapján kimondotta, hogy az uj 
épület az eredeti költségszámitás szerint meg- 
felelőleg lett készitve s az véglegesen átve- 
hető az Erdélyrészi Épitőtársaságtól. Az épit- 
kezés a beterjesztett számadások szerint het- 
venhatezer koronába került és bár pótmunkák 
végeztettek, a kiadás az eredeti előirányzatot 
nem haladta tul. A hivatalos átvételre egy bi- 
zottság küldetett ki, mely bizottságban az 
épület tervezője Gyalus László budapesti épi- 
tész-mérnök is részt fog venni. 

— A kolozsvári munkások Pelőfi- 
ünnepe. Kolozsvár szervezett munkássága e 
hónap 20 án, vasárnap a Torna-Vivoda ter- 
meiben világpostával, müsorral és tánczczal 
egybekötött Petőfi-ünnepet rendez. Az ünne- 
pélyen beszédet mond Tatai Gyula, azonkivül 
több szavalat, ének és zeneszám fogja érde- 
kessé tenni a müsort. 

—- Az adókivetés. A belügyminiszter 
leiratot intézett a központi választmányhoz, 
melyben tekintettel arra, hogy az országgyü- 
lési viszonyokban a legutóbbi időben beállott 
kedvező fordulat reményt nyujt arra, hogy a 
törvényhozás rövid idő alatt megfogja adni a 
felhatalmazást az adókivetésre és behajtására 
s az adókivetési munkálatok oly időben fog 

Sárga János mátyaskirály-tér 13. 

chinai ezüst disztárgyakból. 

ékszerész, műüöífvös Jolozsvártt, Dusan berendezeti rak- 

és drágakó ékszereket. Készit ezüstnemüeket, brillant és gyémánt ékszereket, 
valamint régieket becserél vagy átalakit a legujabb mínták szerént. Nagy raktár valódi angol, franczia, würtenbergi és 

tárán tart arany, ezüst 



1904. márezius 17. KOLOZSVARI HIRLAP. 8. 

az összeiró küldöttségek rendelkezésére bo- 
csáttatni, hogy azok kellő beosztás mellett 
április 15-ig befejezhetik ménkálataikat, fel- 
hivja a központi választmányt, hogy az össze- 

iró küldöttségeket válassza meg és akként 

utasitsa, hogy munkálataikat a jelenleg tár- 

gyalás alatt álló indemnitási javaslat letárgya- 
lása és szentesitése után azonnal kezdjék meg 
és április 15-ig fejezzék is be. 

— Ismeretterjesztű hasznos olőadás. 
E hó 20-án vasárnap délután 3 órakor a vá- 
rosház közgyülési termében ismeretterjesztő 
előadás lesz. Előadást tart Magyar Endre ,„A 
szegedi árvizről." 

— A kolozsvári Szent-Imre egyesület 
a r. kath. főgimnázium disztermében rendki- 
vüli közgyülést tart, melynek egyetlen tárgya 
nz uj tisztviselők megválasztása. 

— Tolvaj suhanozok. Ilyés József há- 
rom társával a marhavásár alkalmával egy 
szegény paraszt ember tarisznyájából kilopott 
140 koronát. A rendőrség mind a hármat el- 
fogta. Tettöket beismerték. A kárvallott pa- 
raszt ember után a rendőrség a nyomozatot 
meginditotta. 

— Meglőtte a testvérét. A gondatlan- 
ságnak maidnem áldozata lett a tegnap Ger- 
gely Erzsi 17 éves viruló leány, ki a dohány- 
gyárban dolgozik. Az este ugyanis bátyja, 
Pata-utcza 30. sz. a. lakásukon revolverét 
tisztogatta, miközben az elsült s a leányt 
hámlokon találta A mentők nyujtották neki 
az első segélyt, sebe sulyos ugyan, de, ha 
csak valami komplikáczió közbe nem jön, 
életben fog maradni, Bátyja Gergely Gyula 
czipesz-segéd ellen a rendőrség bevezette az 
eljárást. 

szerencsétlenül járt gyermek. A 
kétvizközt lakó Teszlári József napszámos 1 
éves kis János nevü fiacskája tegnap d. u. 
oly szerencsétlenül esett le a székről, hogy 
jobb lábát kitörte. A mentők beszállitották a 
klinikára. 

- A pinczérbál. Az idei mulatságok 
közül a legfényesebben sikerült a tegnapi 
pinczérbál. A Központi Szálloda tánczterme 
kicsinek bizonyalt. Fesztelen jó kedv nyilvá- 
nult derék pinczéreink mulatságán mindvégig, 
mely csak reggel 6 órakor ért véget. 

— A Kolozsvári Zeone-Konzorvatorium. 
Az 1904. márczius hó 20-án (vasárnap), a 
Városi Vigadó Nagytermében Farkas Ödön 
igazgató és Borsay Samu honvéd-karmester 
vezénylete alatt a Zene-Konzervatorium és a 
Honvéd-zenekar együttmüködésével tartandó 
magy zenekari hangversenyt rendez. 

-- Tolvaj ozigány gyerek. A rendőr- 
ség letartóztatta Berki Antal czigánygyereket, 
a ki egy ezüst és egy arany női nyaklánczot, 
a melyen aranykereszt van kékkövel elakart 
árusitani. Kihallgatáson azt állitja, hogy egy 
leány vesztette el és ő meglátta és felvette. 
A gyereknél találtak egy női imakönyvet is 
Némethy Róza névirással, a nyomozatot meg- 
inditották. 

e Aki kertjét szereti, szép virágo- 
kat és kitünő konyhakerti terményeket akar, 
az fedezze magszükségletét Mauthner Ödön 
cs. és kir. udvari magkereskedésében Buda- 
pesten, Rottenbiller-utcza 23. A czég idei ár- 
jegyzékét, mely 226 oldalra terjed, kivánatra 
mindenkinek íngyen küldi. Ezen árjegyzék az 
általánosan ismert, világhirü, kitünő magva- 
kon kivül, még a különösen érdekes és meg- 
lepő konyhakerti- és virágujdonságoknak egész 
sorozatát is tartalmazza. (5) 

SZINHÁZ. 
Heti müsor: 

Csütörtök: Frou-frou. 
Péntek : Loute. 
Szombat: Nők barátja. 
Vasárnap : d. u. A tavasz. 

este: Sherry. 

TÁVIRATOK. 
Az ujoncztörvény. 

Budapest, márcz. 16. A hivatalos lap 
mai száma hozza a szentesitett ujoncztörvény 
szövegét, a mely tegnap nyert királyi szen- 
tesitést. 

A kormány tagjai a csendörségi 
iskola vizsgáin. 

Budapst, márcz. 16. Gróf Tisza István 
miniszterelnök és Nyiri Sándor honvédelmi 
miniszter tegnap jelen voltak a csendőrségi 
hadapród képző- és tiszthelyettesi iskola záró- 
vizsgálatain, melynek végeztével gróf Tisza 
miniszterelnök bu-ditó beszédet intézett a 
tanfolyam hallgatóihoz. 

Vilmos császár és a spanyol király. 

Budapest, márcz. 16. Vigóból táviratoz- 
zák: Vilmos császár a König Albert-en tegnap 
délután 2 órakor ideérkezett. Alfonz király 
képviselői és a hatóságok a hajóra mentek, 
hogy a császárt üdvözöljék. Alfonz király d. u. 
4 órakor ideérkezett. 

Pestis. 

Budapest, márcz. 16. Alexandriában 
egy halálos kimenetelü pestiseset fordult elő. 
Az egészségügyi tanács elrendelte a hajókra 
nézve az orvosi vizsgálatot, a fertőtlenitést és 
a patkányok kipusztitását. 

Osztrák-ellenes olasz tüntetés. 

Budapest, márcz. 16. Genuában e hó 
14-én az osztrák-magyar konzulátus előtt nagy 
irredentista tüntetés volt. Diákok, kik a 
Maximi ünnepről tértek vissza, a trieszti zász- 
lót lobogtatták és Ausztria-ellenes kiáltásokat 
hallattak. 

Orosz—japán háboru. 

Budapest, márcz. 16. Kuropatkin tábor 
nok táviratot intézett a port-arturi helyőrség 
parancsnokához, Stössel tábornokhoz utasitva 
őt, hogy minden áron és az utolsó szál em- 
berig védelmezze meg Port-Arturt, azalatt ő 
gondoskodni fog arról, hogy 300.000 főnyi 
sereg csatasánczot alkosson és Port-Artburt is 
belevonja a védelmi vonalba. 

A Neue Freie Presse arról értesül, hogy 
Olga nagyherczegnő, a czár legifjabb huga, a 
harcz szinterére utazik, hogy átvegye az orosz 
Vöröskereszt vezetését. 

KERKKEEEEK 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, 
ogy 

Wesselényi Miklós-u. 12-ik szám a. 

mF üzletemet 
megnagyobbitva, nagyban és kicsinyben, 

liszt, füszer és tüzifát 
— következő olcsó árakban árusitom. — 

Árjegyzék: 
liszt: 

0 számu liszt . .lkgt. itő kr. 
, , . 1kgr. 14 4/, kr. 
3 1kgr. 14 kr. 
, . 1 kgr. 131 kr. 
kgor 10 kr. 

Zsák vételnél 30 kr. árengedmény. 5 kiló lisztvételnél 
a élesztő adatik. 

Füszer: 
1 kgr. darabos cukor . ... fÍrt —30. 
1 kgr. kocka cukor.. . ... fÍrt —40. 
1 kgr. legf. Ceylon kávé. , . . frt 2—. 
1 kgr. Cuba káivéé..frt 1.90. 
1 kgr. gyöngykávé... frt 1.80. 
1 kgr. Szantosz kávé. . frt 120 

5 kgr. vételnél 50 krral olcsóbb. A cukor 5 kgr. vé- 
telnél 1 krral olcsóbb. 

Tüzita: 
1 öl I bükkra....frt - 
1 öl II. bükkfa . . frt 10.— 
1 öl usztatott bükkfa . frt 10.— 
1 öl hasáb tölgyfa .fÉrt 10.— 
1 öl gömbölyü vegyes fa. . . . . frt 9.—- 

Házhoz szállitva 1 frttal drágább. Fennti minőségü 
tűzifák waggononként is kaphatók megfelelő árked- 

vezménynyel. 
Felapritott tűzifa: 1 mm. vételnél 85 kr., 5 mm.-nál 

80 kr., 10 mm.-nál 75 kr. 
Ismét elárusitóknak és nagyobb vételeknél megfe- 

lelő árkedvezmény. 

- Minden eze k- Növény-zsir eladás! Minden ezen szak- 
fel nem sorolható czikkek a legolcsóbban itten be- 
szerezhetők. Próba bevásárlást kérve 

kiváló tisztelettel 

Stern József. 
Telefon sz. 399. 

Toncezár Antal 
vizvezetéki szerelő, 

KOLOZSVAR, 
Fellegvári-út 28. szám. 

Apro hirdetések. 

Széchényi-tér 7/a szám alatt 2 bolt 
helyiség és egy emeleti külön bejáratu par- 
kettes szoba kiadó. 

Kossuth Lajos-utcza 23. sz. a. 2 szoba 
és konyha kiadó. 

Varró leányok felvétetnek Kossuth L.- 
utcza 17. szám alatt. 

Uraságoktól levetett ruhákat 
a legjobb árban fizetve - mmeg vesz 

Baumczveig F. és Társa, 

Kornis-u. 2. (Wesselényi Miklós-u. sarkán.) 

ehérnemüek 
Zefirek vadá , Bluzok 

ktetenék RICó TH divatáru, kézműáru, vászon és f okrak 
Satinok a i Kötények Szörkeet kereskedése KOLOZSVÁRT, Wesselényi M.-utoa 5. Harlsnyák 

Bélések a a Keztyük 
mrések Női ruhaszövetek, Ágy- és asztaltoritők, Szőnyegek és Függönyök stb. Nykkerdők 

Csipkék állandóan dús választékban kaphatók. Fejkendők 
Diszek - s Miderek 
Selymek stb. Legfőbb törekrésem t. vevőimnek megbizható jóminőségű árucikkekkel szolgálni szolid árban. Ernyők etb. 
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UJ NŐI- ÉsS URI-DIVAT ÜZLET! 
A Fogel Antal-féle női divat-üzletet átvettem s azt teljesen kiárusitottam 

s mogst a tavaszi szezonra a mai kor igényeinek megfelelően 

mői- és férfi-divat czikkekkel ujonnan rendeztem be. 

S
o
S
.
 

Bevásárlásomat oly előnyös árak mellett eszközöltem, hogy a raktáron 

VERSENYÁRJEGYZÉK !! 

STERNSIMON 
ezelőtt 

özv. KOHN JAKABNÉ 
= Kolozsvár, 

0 

levő összes ujonnan megérkezett árukat a következő m- legolcsóbb árak 0 Deák Ferencz-utoza 9. sz., Rucsskaház (Belközép- -u.) 
4 mellett árusithatom : k Me gyarmek czipő . krtól. 

.. 
Női gyapju ruha szövetek 120-140 cm. széles.. mtr. 40 kr.tól feljebb. b Sagek Tr szipé, 120 , 

Franczia gyapju delinek . 40 , Nagy füdzős leány ézipő .0 
N Ruha és Bluz selymek , 7e,, OBergsteiger erős ..50 

Lujzin selyem minden szinben. I10 kr. Férn czugos bőr 235 
d ponzvé " c8 , B Férfi erős füdzős bergsteiger z75,, 

usche n 95 , Női reggeli czipő . –70, 
Selyem muszlin 120 cm. széles , 85, Női bőr vagy brünel 10 

d Egyszinü selyem batisztok minden szinben 120 cm. széles . . 65 U 1 
? ? Női táncz vagy séta bőr czipő 1.40 , 

Valódi Franczia kretonok . z 20 kr.-tól feljebb N Nöői lack vagy fehér 1.60 
O Szintartó Franczia szatenek.. . 30 , ? Női czugos erős bőr. 2.25 , 
d Selyem muszlin, Liberti, Őraánün és himzett batisztok. , 30 , , D. Női zerge füdzős, vagy gómbos 3.25 

Derék bélések . -- 20 n Női finom sárge czipő . 8.50 

g, Moáré Impresz) aljbélés 80 cm. széles . 17, B Női lack czugos 3226 , 
Foulard aljbélés . 11 gs 
283 meteres Ruburgi vászon 5.00 frttól feljebb. Női Chevrett füdzős v. gombos ö 
Miderek . 50 kr.-tól feljebb. 01 Divat áruk. 

TFranczia illatszerek, szappanok, szoba illatok, puderek, fogporok, fogpasz- gp 
ták, szájvizek, fog, köröm, haj- és ruha-kefék stb. stb. Ugyszintén ajánlom a t. O 1 fiu posztó kalap 70 krték 

urak figyelmébe dus választéku nyakkendő raktáromat a legolcsóbb árak mellett. 1 férfi kalap. . 1 frttól 
Kérem a t. vevőközönség szives meggyőződését áruim jóságáról és olcsó- [ 1 Gyermek kocsi ő frttól 

ságáról. Mély tisztelettel 1 férfi szines lágy ing - –90 krtól 

ZSITNY ANTAL m női 1 és rern divat üzlete, Mátyás király-tér 30 (Status p.) ó áraelt mee 
n 

Női piaczi táska . 0 

m Togmagul tomot egg intéete, 
Kolozsvár, Unió-utcza. 

Gobauer Kárüly evakett erczkoposs e. 
gyászkocsi gyáros DEBRECZENBEN. 

Elvállal temetés rendezést a legegy- 
szerübbtől, a legdiszesebbig, hullaszállitást 
bel- és külföldre. Koszoruk és koszoru szalla- 
gok gyári raktára. 

A czégnek Budapesten, Kőbányán, 
Debreczenben, Temesváron, Miskolczon és 
több városban van nagyszabásu temetkezési 
intézete. 

A gyászoló közönség figyelmébe aján- 
lom, a legbiztosabb kiszolgálást biztositva, 
saját gyártmányaimmal dúsan felszerelt 
temetkezesi intézetemet. 

Gebamer Károly 
disztemetkezési intézete 

KOLOZSVÁR, Unió-u. 12. sz. 

9. sz. 

Telefon sz 10. 

Mazőgazdasági Bank és Takarékpénztár Reszvenytársaság 
Kolozsvár, Mátyás király-tér 9. sz., I. emelet. (Báró Jósika-palota, a királyi tábla volt helyiségében.) 

k a legelőnyösebb kamatozás mellett naptól-napig 
Elfogad betéteket s azokat rendszerint felmondás nélkül fizeti 

vissza s a betéti kamatadót is sajátjából fizeti. 

Leszámitól váltókat előnyös kamatláb mellett. 

k 4 értékpapirokra és váltófedezet alapján, jelzálog 
Kölcsönöket nyujt kölcsönöket ad földbirtokra és házakra előnyös 

kamatláb mellett. 

záloglevelek és egyéb értékpapirok beszerzését, valamint 
Sorsjegyek, a sorajegyok huzásainak nyilvántartását minden díj nél- 

ül eszközli 

Osztálysorsjegyek elárusítási helye. 
Az összes bank és takarékpénztári üzletekre vonatkozó felvi- 

lágositással szivesen szolgál 

Hivatalos órák: délelőtt 9-től fél 1 óráig. az Igazgatóság. 
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te
s 
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Babós és Társai vaskereskedése Kolozsvárt, Deák F.-utoa 25. 

Nagy raktár mindennemü hasai gyártmányu vasárukban, u. m. Kudsiri rudoasak, épitkesési vasge- 

vendák. Kész falkötő vasak, Beocsini-cément, Gypse, Menyezset-nádfonat, Fedél és elssigetelő lemesek, Carbo- 

lineum és Kátrány, Kocska-alaku kovácsssén, Kox és Fassén, Hollandi kencse és mindennemü festékáruk, Fedő 

és Csomagoló Gyékények, Gasdasági gépek és esskösök, Gépolaj, Gépssijj, Résgálics stb. 

Üzletünkben Fizető pénztárgépet állitottunk fel, mely minden készpénz fizetésről szelvényt ad és 50 ko- 

rona ilyen szelvények visszaadása ellenében 1 koronát téritünk meg áruban. Jutányos árak, pontos kiszolgálás. 

Telofon 351. 
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Cs. és kir. udvari 

. SZállitó. NEUMANN M. 

Dtavaszi és nyári idényre 
Nagy választék fiu- és leánygyermek- és férfi-öltönyben 

Minták és képes árjegyzékek kivánatra ingyen és bérmentve. 

ajáml tavaszi és nyári öltönyöket, átmeneti kabáto- 
kat (Double-Ulster, Raglán), tavaszi felsőket (überzieher), 
Havelok ujjakkal és ujjak nélkül. 
szövetbéléssel. - Fekete szalon és frakk-öltönyöket. 

Szerb kir. udvari 

SZálllitó. m 

Gazdasági kabátok 

Megrendeléseknél elegendő mértéknek egy régi öltöny beküldése. Gyermekruhák rendelésénél elegendő, ha a gyermek 

korát, a kivánt szint és árt velem közlik. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.
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ulassza el 
ROLY Divatáruházában 

Wesselényi Miklós-utcza II1. sz. a. 

megtekinteni az ujonnan megérkezett: 

385 vég Valódi Angol divatos Ruhaszövetek 120 és 140 cm. széles 39, 47, 63, 84, 96, 1.16, 1.30 kr. 

73 vég 90 cm. széles Remek Ruhaszővetek 14, 19, 23 kr. 

45 vég Tiszta Gyapju Lüszterek 120 cm. széles, divatos szinekben 68 kr. 

Nagyobb mennyiségű Franczia De-Lainok 29, 35, 40, 49 kr. 

Franczia és Liberti selyem Batisztok 16, 19, 23, 29, 35 kr. 

Fehér himzett Batisztok 16, 23, 27 kr. 

Kipróbált jó mosó Atlasz Szatinok 19, 23, 29 kr. 

Valódi szintartó Kosmanosi Kretonok 11, 14, 17, 21, 23 kr. 

Finom Csipkefüggönyök 13, 16, 20, 26, 33, 40 kr. 

Rumburgi Vászon és Siffon, 1 vég 23 méter, 3.50, 4.—, 4.50, 5 frt. 

Fegyházban kötött Harisnyák 9, 13, 19, 23, 26 kr. 

Remek Férfi ingek Schiffonból 87, 98, 1.05, 1.15, 1.30 kr. 
Ötrétü gallér 13 kr. Kézelő 20 kr. 

Helyben készitett paplanok 1 frt 50 krtól 6 forintig beszerezhetők. 

NAGY KOPORSÓ RAKTÁR! 
Huliaszállitás és temetkezési vállalat. motor-erőre berendezett mechanikai műhelyemben 
Mun tyán p é ter Bernáth I. Sándor varrogbp kerék- a javitásokat gyorsan és jutányos árban készitem. 

Diszokmánynyal kitüntetve Összes áruimat havi részletfizetésre is adom és azokért 
5 évig felelek. - Szakszerü villamos világitással és 

ár nagyraktára Nikkelezéseket, különféle szinü emaillirozásokat 
és hangszerüzlete a m. kir. posta és táv. szállitója saját fürdömben és kemenczembeu állitok elő. 

legolcsóbb temetkozési imtézete KOLOZSVÁRT, Kolozsvár. 
Unió-utoza 13. szám és Monostori-út 87. szám. 

Ajánlom a helybeli és vidéki közönség be- : UdJI UJT c e , 
cses figyelmébe a dusan berendezett temetkezési B. g ] [e [ I é 

a Képes árjegyzéket adok bárkinek. 

intézetemet, hol festett, diszitett, egész tölgyfa- és A nagyérdemü közönség b. figyelmébe 

érezkoporsák vatamint a bertetkoz shoz szüksé- ajánlom Kolozsvárott Mátyás király-utcza 2 
ges kellékek, fáklyák, gyertyák, sirkeresztek, sir- 4 
és érczkoszoruk. szallagok minden szinben, ha- Szám alatt nyitott Van szerencsém b. tudomásukra hozni, 
lotti és gyászruhák a legjutányosabb árak mellett hogy helyben Mátyás király-tér 13. szám z 
szerezhetők be : a. eg i 
jereliváliniok hullaszállítást helyben ugy, mint Hállat es madót üzletemet e női divatf-termet í 

vidéken és külföldre is 

tositom. harczi kanári, papagáj, kül- és belföldi madarak, kosztümöket valamint női felöltők t izlés 
Eltemetek gyermekeket 6 koronától, felnőt- majmok, kutyák, aranyhal, különféle madáréte- gt vai 0 et iz esesen 

teket 16 koronától teli és csinosan készitek. – A nagyobb világváro- 
e k voranától ee k kik árostól: lek, tojás-kenyér kanáriaknak költés idejére, sokbon több éven át s erzett tapasztalataim 

gyen sirhelyet és koporsót yernelk, azokat ingyen kanári Dor rekedtség ellen, hal-étel, különböző biztositékul szolgálhatnak arra hog az engem 
temetem el madár fészkek, sikféreg, hangyatojás és minden : megtisztelő igen tisztelt me grendelőimet a 

ö 

- A nagyérdemü gyászoló közönség szives a mi e szakmába vág. - Blfogadok rendelése- legpontosabban kiszolgálandom. - Szives párt- 
pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel ket faj baromfi tojásra, továbbá kutyákat ido- 

Mumtyám Péter. mitásra. - A nagyérdemü közönség szives fogásért esdve maradtam 
Telofon sz. 448. párttogását kéri kiváló tisztelettel : teljes tisz elettel : 

ToCh Tános Pollátsek Mór, 
TTasgy z női-szabó. 
——- élőállat- és madárkereskedő Mátyás király-u 2. UÜgyes varrónők felvétetnek. 

Madár! m allat! 

kereskedés. Telefon 77. sz. 
Az általánosan ki- N Caák föraktára megnyilt, forgalomba hoz Pupla Bel- és külföldi di : Rózs. nögk bi di § t a rörektá 1 drb. 20 ke aomdatak fór gr tünőnek bizonyult 1y agyvára 1901 márcoziusi és Malata sört. Főraktár: 

szerü énekes Bibor vörös kardinál 1 drb. 16 
kor, Hullám papagály párja 10 kor. Zebra pinty KÁHÁN NÁTHÁN SAMU Deák F.-utca 2]1. SZ. 
párja 6 kor. Bengáli tigris pinty párja 5 korona , 
Mokus 1 drb, 10 kor. Házi nyulak fehér és tarka Kapható: Adi László, Kónya Sándor, Zsilinszky Antal, Lőbli Dániel, Kovács Károly, 
páronként 2 korona. Galambok. Fajbaromfiak to- Hi i ülö ni i Sá i i 4 jására előjegyzésekat etteentok. j irsch Elek, Magyarosi Gyula, Fülöp Béni, Pardi Sándor, Dingfelder Zsigmond, Buzeskó 

Megrendelés esetén mindenféle majmok, mé Dávid, Landeszmann g ózsef, Mocsi István, Land eszmann Ferenocz, ifj. Weisz Lajos, Jakobi ítb fel nem jegyzetb állatok is kaphakok vin ed Lajos, Rosenfeld Mihály, Blédi József, Geist Mór, Gergely Sándor, Rónai Mór, Mendelovits 
megrendeléseket pontosan eszközlök. Lajos, Roz Izsák, Fischbein Ármin, Fischer Sáli, Izrael Samu, Kepes Samu, Kovács János, 

, Feuermann Ignátz, Kristóf Agnes, Stein Samu, Woith Tivadar utóda stb. üzletekben. 
Losonczy Albert Kolozsvártt, 

Kossuth L.-utcza 15. sz. Telefon 77. SZz. 
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Ez minden tisztességes ember jelszava. A hangos reklamoknak és csábitó igéreteknek végeredménye leg- 

gyakrabban csalódás s az ilyen csalódásokat a bevásárló közönség tapasztalja leghamarább. Védekezzék mindenki ugy 

a hogy tud s csak annak higyjünk, a mit saját szemeinkkel látunk. 

[ 

kézmű- és divatáru-üzlete 
Wesselényi Miklós-utoza 25. szám alatt 

maár megmnyilt, mikor is mindenki által megtekintendő, mert az a kereskedelmi versenyben létező leg- 

jobb minőségü árult az eredeti beszerzési forrásokból hozatta, s olcsóság tekintetében csak olyanok le- 
hetnek áru forrásai, kiknek jelszavuk : 

„Élni és élni hagyni ! 
Ferfiakmak, nőkmek, gazdagmak, szegémymnek hasznos látványosság megtekinteni 

áruraktárunkat, először azért, hogy látó és tudó képességével meggyőződést szerezzen a kereskedelem legujabb viv- 
mányairól, másodszor, hogy tapasztalja mindenki, hogy a tisztességes üzem jelszavával mennyit lehet megtakaritani. 

Női szines és fekete ruhakelmék, vászon, posztó divatczikkekből. Házi ruha, divatos kimenő ruha szines 
és fekete. - Selymek, plüschök, bársonyok: — Nagy választék blous selymekből a legolcsóbbtól a legfinomabb minő- 
ségben. – A párisi nemzetközileg elfogadott renaissance divat szerint. 

Ágynemük a legkisebb és legmagasabb kivánalmaknak megfelelő minőségben és előállitásban. Lakás és 
butorberendezési ezikkek sport szecessiós kivitelben. Vaászon, schiffon és fehérnemü csoportáruink a honi ipar 
legjobb és legtartósabb produktumai. 

Női szabó és ruha kellékekből nagy raktárt tartunk. 
Gazdasági uttörő, nemzeti czélumkat s a magyar kereskedelem felvirágoztatását óhajtván előmozditani s a 

legkisebb maszom mellett a legjobb minőséget nyujtjuk vevőinknek. 

A szerény igényüek filléreit is becsben tartva: a legkisebb bevásárlást egyaránt szolgáljuk ki, a nagy be- 

vásárlási mennyiségüvel, mert üzleti elvünk: „E1ni és élni hagyni" nagy forgalrmmat 
terermzteni kis haszon miellett. 

Minden egyes áruink árai versenyen felüliek. 

és [alz kémúű. és divatáruházálan. 
Kolozsvár, Wesselényi Miklós-utecza 25. 

Tulkövetelés kizárval 

Nyomatott Gámán d. örökösénél Kolozavárt, Kossuth Lajos-utcza 10. szám.


